


pracovně-společenských setkání či odborných přednášek a seminářů. V případě potřeby seniorům také 
poskytujeme kvalifikované poradenství, v době krize i telefonickou podporu a supervizi. V roce 2021 
proběhla 4 čtvrtletní klubová setkání 13. května a 14. května v Mezigeneračním centru Mezi námi, 18. 
června na lodi Czechie v centru Prahy, 30.9. v Písecké bráně, 6.12. Vánoční setkání ve Werichově vile. 

V roce 2021 jsme pro seniory v našem mezigeneračním centru připravili 25 seminářů a přednášek na 
různá témata (Technika poutavého čtení, Knižní novinky od Měst. knihovny, Psychologie dětí, Konflikty 
a jejich řešení, Pátrání po minulosti předků, Kybernetická bezpečnost, Ověřování dezinformací, 
Bilanční seminář atd.). Současně se měli možnost zúčastnit 30 tvořivých workshopů, sportovních her a 
výletů. Jako novinku jsme zařadili naučné procházky po Praze s průvodci v seniorském věku, kteří se 
této profesí dříve věnovali. Ty měly velký úspěch, navštívili jsme např. Betlémskou kapli, Knihovnu 
Poslanecké sněmovny, Mariánský sloup a Vyšehradský hřbitov. Připravili jsme také cvičení pro seniory 
na židlích (online i osobně). Věnovali jsme se i kultuře, seniorům jsme zprostředkovali vystoupení v 
Divadle Semafor, Vánoční koncert a koncert Pocta Karlu Hašlerovi. 

Pro naše stávající i budoucí spolupracovníky (učitelky MŠ, sociální a aktivizační pracovníky, 
dobrovolníky, ředitele spolupracujících zařízení) pořádáme pracovní setkání. Hlavním tématem je 
fungování mezigeneračních skupin, možná úskalí a naopak osvědčené zkušenosti. Workshop dobré 
praxe jsme zorganizovali v online formě 7. prosince 2021. 

Fotografie a reportáže ze setkání a realizovaných aktivit jsou publikovány na webu, Facebooku a 
lnstagramu Mezi námi, kde je mohou zhlédnout rodiče dětí a příbuzní seniorů. To jim umožní alespoň 
"na dálku" zažít krásnou atmosféru setkání. Videopozdravy a nahrávky dětí a seniorů jsou veřejně 
dostupné na Youtube kanálu Mezi námi. 

K vyúčtování přikládáme i fotodokumentaci a propagaci, neboť právě fotografie nezaměnitelně přibližují 
atmosféru setkání. Jsme velmi potěšeni, že akce mají mezi účastníky velký ohlas, senioři i děti se na 
sebe vždy vzájemně těší. 

Finanční prostředky byly použity na materiál a pomůcky na mezigenerační aktivity (výtvarný a 
dekorační materiál), tisky a na poměrnou část provozních nákladů (telefon, nájemné). 

Velice děkujeme za podporu, která nám byla v minulém roce poskytnuta a věříme, že nám bude 
umožněno pokračování našich projektů v propojování generací. 
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